



# करंट क्राइम

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सिर्फ सच...



● नई दिल्ली | रविवार 02 जून - 2024

● वर्ष: 8 अंक: 233 पेज-08

● RNI NO. DELHIN/2015/65364

● मूल्य: ₹3

## लोकसभा चुनाव 2024 EXIT POLL

# देश में फिर खिलेगा 'कमल' या 'इंडिया' गठबंधन मारेगा बाजी?



### कौन बनेगा किंग

लोकसभा चुनाव के अंतिम चरण पर मतदान खत्म हो गया है। एग्जिट पोल के नतीजे आ गए हैं। लोकसभा चुनाव के नतीजे 4 जून को घोषित किए जाएंगे। नतीजों से पहले अलग-अलग मीडिया चैनलों और सर्वे एजेंसियों की तरफ से एग्जिट पोल जारी किए गए। देश में किस पार्टी की सरकार बन सकती है? किस पार्टी को कितनी सीटें मिल सकती हैं? आइए जानते हैं इसके लिए किस पोल में क्या अनुमान लगाए गए?



लोकसभा चुनाव एग्जिट पोल-2024	मंडल: 543	बहुमत: 272	
एजेंसी	भाजपा+	कांग्रेस+	अन्य
रिपब्लिक मेट्रिक	353-368	118-135	118-135
इंडिया न्यूज़ डी-डायनमिक्स	371	125	47
रिपब्लिक वीभारव्यू	359	154	30
जन की बात	362-392	141-161	10-20
न्यूज़ नेशन	342-378	153-169	21-23



## लोकसभा चुनाव 2019 चाणक्य का एग्जिट पोल

2019 लोकसभा चुनाव में न्यूज 24-चाणक्य ने एनडीए को 350 सीटें दी थीं। बीजेपी और उसके सहयोगी दलों ने 353 सीटें हासिल की थीं। कांग्रेस को यूपीए के लिए 95 सीटें मिलने का अनुमान जताया था। उसका अनुमान लगभग सटीक रहा। यूपीए गठबंधन को 92 सीटें मिली थीं, जबकि अन्य को 97 सीटें मिलने का अनुमान जताया था। यह अनुमान भी सही रहा था।

## एग्जिट पोल के बारे में रोचक जानकारी

- एग्जिट पोल की शुरुआत नोदरलैंड के समाजशास्त्री और पूर्व राजनेता मार्सेल वॉन डैम ने की थी।
- वॉन डैम ने पहली बार 15 फरवरी 1967 को इसका इस्तेमाल किया था। उस समय नोदरलैंड में हुए चुनाव में उनका आकलन बिल्कुल सटीक रहा था।
- भारत में एग्जिट पोल की शुरुआत इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ पब्लिक ओपिनियन (आईआईपीयू) के प्रमुख एरिक डी कोस्टा ने की थी। 1996 में एग्जिट पोल सबसे अधिक चर्चा आए। उस समय दूरदर्शन ने सेंटर फॉर द स्टडी ऑफ डेवलपिंग सोसायटीज (सीएसडीएस) को देशभर में एग्जिट पोल कराने के लिए अनुमति दी थी।
- 1998 में पहली बार टीवी पर एग्जिट पोल का प्रसारण किया गया।

## मतगणना कर्मियों को वेलकम ड्रिंक में मिलेगा ओआरएस घोल

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। मतगणना की तैयारियों को लेकर कलेक्टर सभागार में जिला निर्वाचन अधिकारी इंद्र विक्रम सिंह की अध्यक्षता में बैठक आयोजित हुई। इस बैठक में मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. भवतोष शंखधर को निर्देशित किया कि कर्मियों को वेलकम ड्रिंक के रूप में ओआरएस का घोल पिलाया जाए। इसके साथ ही समय पर समय पर उन्हें जल के साथ एनर्जी ड्रिंक दी जाए। डॉक्टरों की टीम गठित की जाये, जिससे कि वह किसी भी परिस्थिति से निपटने के लिए तुरन्त तैयार रहे। उन्होंने अंत में सभी को वेस्ट ऑफ लक कहते हुए निर्वाचन आयोग की गाइडलाइन के अनुसार कार्य करते हुए आपसी समन्वय बनाने के लिए कहा।



## तीन चरणों में मतगणना स्थल पर पहुंचेंगे मीडियाकर्मी-निर्वाचन कार्मिक-लोकसभा उम्मीदवार और मतगणना एजेंट

करंट क्राइम। जिला निर्वाचन अधिकारी इंद्र विक्रम सिंह ने कहा कि उन्होंने बताया कि मीडियाकर्मी, निर्वाचन कार्मिक, प्रत्याशी/एजेंट तीन चरणों में मतगणना स्थल पर पहुंचेंगे। प्रथम चरण में पुलिस लाइन रोड जो कि नो वाइकिंग जॉन रहेगा। यहां पर प्रशासन की ओर से एडीएम सिटी गम्भीर सिंह व पुलिस अधिकारी रहेंगे जो कि वाहन पास वाले वाहनों को पार्किंग तक पहुंचने की इजाजत देंगे। इसी के साथ कानून व्यवस्था और आब्जर्वर सम्बंधी व्यवस्था देखेंगे। इसके बाद दूसरे चरण में मतगणना स्थल पर पहुंचने के लिए मुख्य द्वार पर गुंजा सिंह विशेष कार्याधिकारी गा0वि0प्रा0 व पुलिस अधिकारी रहेंगे जो कि सुरक्षा व्यवस्था देखते हुए अनुमत्य व्यक्तियों को मतगणना स्थल में प्रवेश देंगे। इसके बाद तीसरे चरण में मीडियाकर्मी, प्रत्याशी/एजेंट, कार्मिक अपने-अपने हाल में जायेंगे जहां पर पल्लवी सिंह सहायक नगर आयुक्त नगर निगम व पुलिस अधिकारी ड्यूटी पर रहेंगे। जहां प्रवेश के दौरान उनके प्रवेश पास देखे जायेंगे जिससे यह सुनिश्चित किया जायेगा कि किसको किस हॉल या टेंट में जाने के लिए स्वीकृति प्राप्त है।

शेष खबर पेज 8 पर

## क्या कमिश्नरेंट में बदलेंगे चुनाव के बाद एसीपी अधिकारियों के फेस और प्लेस

### किसी को मिलेगी कार्यालय से पोस्टिंग तो कोई पाएगा वर्किंग पर प्रमोशन

गाजियाबाद, करंट क्राइम : पुलिस कमिश्नरेंट सिस्टम गाजियाबाद में लोकसभा का चुनाव मतगणना के बाद पूर्ण हो जाएगा। कयास लगाए जा रहे हैं कि 4 जून के बाद पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद सिस्टम को लेकर लोकल तबादला एक्सप्रेस चलेगी। इस लोकल तबादला एक्सप्रेस में सबसे पहले एसीपी स्तर के अधिकारियों में बदलाव होने की चर्चा इन दिनों पुलिस कमिश्नरेंट सिस्टम गाजियाबाद में सुनने को मिल रही है। सूत्र बता रहे हैं कि लगभग तीन से चार एसीपी स्तर के अधिकारियों के कार्यक्षेत्र बदलने के साथ ही फेस भी बदले जाएंगे। सूत्रों पर भरोसा करें तो एक एसीपी जो

### जून में ही आनी है प्रमोशन लिस्ट

करंट क्राइम : पुलिस कमिश्नरेंट सिस्टम गाजियाबाद के सूत्र बता रहे हैं कि शासन स्तर से सीओ स्तर के अधिकारियों का प्रमोशन होने की एक लिस्ट जारी हो सकती है। इस लिस्ट का तय समय जून मध्य माना जा रहा है। लिस्ट जारी होती है तो इसका असर पुलिस कमिश्नरेंट सिस्टम गाजियाबाद में भी देखने को मिलेगा। लिस्ट आती है तो देहात जॉन के दो एसीपी ऐसे हैं जो पदोन्नति पाएंगे यानी वह प्रमोशन वाली लिस्ट में शामिल हो जाएंगे। अगर ऐसा एसीपी लिस्ट आने से पूर्व हुआ तो देहात के दो सर्किल में नए फेस देखने को मिल सकते हैं।

### किस पर होगी कृपा बना हुआ है सस्पेंस

करंट क्राइम : पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद में वर्तमान में बड़ी संख्या में एसीपी स्तर के अधिकारी तैनात हैं। कुछ मुख्य पोस्टिंग पर हैं, तो कुछ साइड पोस्टिंग में चल रहे हैं। उधर चर्चा चल रही है कि क्या पूर्व में सर्किल में रहने वाले किसी एसीपी को दोबारा से चार्ज मिलेगा या बौते कुछ महीनों में वर्किंग के आधार पर कुछ फेस बदले जाएंगे। पुलिस कमिश्नरेंट वाले सूत्र दावा कर रहे हैं कि दो ऐसे एसीपी स्तर के अधिकारी हैं, जिनको इस लिस्ट में फायदा मिलेगा। उनके नाम भी पुलिस कमिश्नरेंट सिस्टम में गुंज रहे हैं।

साइड लाइन हैं, उनको किसी सर्किल का चार्ज सौंपा जा सकता है। तो देहात के भी कुछ समीकरण बदलाव संभव बताए जा रहे हैं। नदियापार को लेकर क्या स्थिति बनेगी यह अभी सस्पेंस बना हुआ है। सिटी में क्या होता यह भी इस लिस्ट के जारी होने पर साफ होगा।

# मतगणना के लिए रहेगा अनाज मंडी गोविंदपुरम में सुरक्षा का कड़ा पहरा

मेटल डोर फ्रेम डिटेक्टर से गुजरेगा प्रवेश लेने वाला हर शख्स लगभग 2000 पुलिसकर्मियों के हवाले रहेगी सुरक्षा की कमान

**मंडी परिसर और आसपास के क्षेत्र में खुफिया विभाग के कर्मचारियों को किया गया है एक्टिव**

गाजियाबाद, करंट क्राइम : 4 जून को गोविंदपुरम स्थित अनाज मंडी में लोकसभा चुनाव की मतगणना होनी है। मंगलवार को मतगणना की यह कार्रवाई सुबह 6:00 से मतपेटियों, ईवीएम निकालने का काम शुरू होगा

और सुबह ठीक 8 बजे से मतगणना शुरू हो जाएगी। मतगणना के लिए पुलिस के अलग-अलग स्तर के लगभग 2000 कर्मचारियों की ड्यूटी कमिश्नरेंट अधिकारियों द्वारा लगाई गई है। इसके साथ ही बड़ी संख्या में डोर मेटल डिटेक्टर भी लगाए गए हैं। मंडी में प्रवेश करने वाले प्रत्येक शख्स को इससे होकर गुजरना होगा। साथ ही बड़ी संख्या में पुलिसकर्मियों को बाँडी वॉन कैमरा और ड्रोन कैमरों के साथ ही आईपीएस अधिकारियों के साथ वीडियो कैमरा वाले पुलिसकर्मी भी मौजूद रहेंगे। इसके साथ ही मंडी परिसर और आसपास के क्षेत्र में खुफिया विभाग के कर्मचारियों को भी एक्टिव कर दिया गया है। मतगणना के बाद किसी प्रकार की गड़बड़ी और हंगामा करने वालों पर भी पुलिस एक्शन लेगी।



**अधिकारियों ने कर ली है सुरक्षा की पूरी तैयारी**

करंट क्राइम : बीते करीब 10 दिन के अंतर्गत पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद सिस्टम के अलग-अलग स्तर के अधिकारियों ने गोविंदपुरम अनाज मंडी का निरीक्षण करते हुए यहां की सुरक्षा और अन्य व्यवस्थाओं की समीक्षा की है। खुद पुलिस कमिश्नर अजय मिश्र, एडिशनल सीपी दिनेश कुमार पी और कल्पना सक्सेना के साथ ही चुनाव के नोडल अधिकारी सच्चिदानंद, एसीपी कवि नगर अभिषेक श्रीवास्तव, एसीपी यातायात जियाउद्दीन, एडीसीपी टैफिक वीरेंद्र कुमार, एसीपी एलआईयू और चुनाव से जुड़ी जिम्मेदारी संभाल रही एसीपी श्वेता यादव सहित अन्य अधिकारियों ने भी यहां का निरीक्षण करते हुए तैयारी और सुरक्षा संबंधी व्यवस्थाओं की समीक्षा की हुई है।

**मतगणना वाले दिन मार्ग पर बाहरी वाहनों का प्रवेश रहेगा प्रतिबंधित**

करंट क्राइम : पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद सिस्टम में लोकसभा का चुनाव पहली बार संपन्न हो रहा है। ऐसे में व्यवस्थाओं को दुरुस्त किया जा रहा है। यातायात व्यवस्था को लेकर पहले ही एडवाइजरी जारी कर दी जाएगी। साथ ही मतगणना वाले दिन 4 जून को सुबह छह बजे से लेकर मतगणना समाप्त होने तक इस मार्ग पर बाहरी और भारी वाहनों का प्रवेश वर्जित रहेगा। साथ ही यहां पुलिस बेरिकेडिंग की भी व्यवस्था रखेगी ताकि अन्य वाहन आ जा न सके।

**बाँडी वॉन कैमरे और ड्रोन कैमरों से रहेगी निगरानी**

करंट क्राइम : पुलिस कमिश्नरेंट सिस्टम गाजियाबाद में लोकसभा चुनाव शांतिपूर्वक संपन्न कराने के लिए बड़ी संख्या में बाँडी वॉन कैमरे खरीदे गए थे। इन बाँडी वॉन कैमरों का इस्तेमाल मतगणना वाले दिन 4 जून को भी किया जाएगा। साथ ही गोविंदपुरम अनाज मंडी के आसपास और हवाई निरीक्षण के लिए ड्रोन कैमरे की भी मदद ली जाएगी ताकि कोई किसी प्रकार से गड़बड़ी न कर पाए।

**वैध पास पर ही मिलेगी प्रवेश गेट से एंट्री**

करंट क्राइम : पुलिस अधिकारियों ने जानकारी दी है कि मतगणना वाले दिन सुबह छह बजे से लेकर मतगणना समाप्त होने तक गोविंदपुरम स्थित अनाज मंडी में केवल उन्ही लोगों को प्रवेश दिया जाएगा, जिनके पास जिला प्रशासन द्वारा जारी वैध पास होगा। इसमें एजेंट से लेकर पार्टी के पदाधिकारी, मीडियाकर्मियों से लेकर पुलिस के अधिकारियों और चुनावी ड्यूटी को अंजाम देने वाले कर्मचारियों के लिए अलग-अलग पास बनाए गए हैं। जो उनको जारी कर दिए जाएंगे, जिसके पास पास होगा उसी को प्रवेश दिया जाएगा।

**यातायात व्यवस्था को लेकर पहले ही एडवाइजरी जारी कर दी जाएगी**





# करंट क्राइम

सिर्फ सच...

03 नई दिल्ली | रविवार 02 जून-2024

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

करंट क्राइम

Vivek Rajput

मनरेगा में गड्डे खुदवाने की बजाय, साल में बीस पेड़ लगाने और उनको पाल पोस कर बड़ा करने का काम दिया जाय ! क्या खयाल है ?

सेवा, विकास और विश्वास राजू पांचवाल (विश्वकर्मा)

क्षेत्रीय संयोजक भाजपा, पश्चिमी उत्तर प्रदेश (लघु उद्योग प्रकोष्ठ) प्रदेश अध्यक्ष अखिल भारतीय विश्वकर्मा विराट संघ, उत्तर प्रदेश

मैं हूँ मोदी का परिवार

## दैनिक करंट क्राइम के साथ गाजियाबाद की सियासत के बोल सभी दलों के नेताओं ने बताया अपना-अपना एक्जिट पोल

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। 1 जून को लोकसभा चुनाव का सातवां चरण पूरा हो गया और देश की संसद, केन्द्र की सरकार कौन बनायेगा यह चुनावी भाग्य ईवीएम में बंद हो गया। 4 जून को लोकसभा चुनावों की मतगणना होगी। शनिवार को मतदान समाप्त होने के बाद सभी अपने-अपने हिसाब से एक्जिट पोल बताने लगे हैं। हर किसी को अपने शहर का एक्जिट पोल जानने में रूचि है अपने प्रदेश का एक्जिट पोल जानने में रूचि है। वो जानना चाहते हैं कि सियासत के लोग अपनी क्या राय दे रहे हैं। हालांकि जो जिस दल से बंधा है वो उस दल से जुड़ी राय दे रहा है। लेकिन कितना नजदीकी मुकाबला रहेगा कौन बड़े अंतराल से जीतेगा। इस सबको लेकर शहर की सियासी नज्द करंट क्राइम ने टटोली। करंट क्राइम ने विभिन्न दलों के नेताओं से बात की और उनका एक्जिट पोल जाना। सभी ने अपने-अपने हिसाब से राय दी। रालोद के नेताओं ने कहा कि चूँकि हम इस बार भाजपा के साथ हैं इसलिए भाजपा को वोट मार्जिन बढ़ेगा। भाजपा के पूर्व पार्षदों में कहा भाजपा यानी एनडीए सरकार बनायेगी लेकिन गाजियाबाद लोकसभा सीट पर फाईट की नौबत आयेगी। बसपा के मंडल प्रभारी ने लोकसभा चुनाव में अपनी सीटें बढ़ाने का दावा किया और कांग्रेस के नेताओं ने कहा कि सीट हमारी है। बहरहाल सभी नेताओं के बोल एक्जिट पोल को लेकर कुछ इस प्रकार रहे।

**4 जून को भाजपा-एनडीए गठबंधन विपक्ष को देगा करारा जवाब : अनिल अग्रवाल**

करंट क्राइम : भारतीय जनता पार्टी से राज्यसभा सदस्य अनिल अग्रवाल ने कहा है कि अभी तो केवल एग्जिट पोल आंकड़े दर्शा रहे हैं, लेकिन जिस प्रकार से इस बार जनता ने साइलेंट होकर वोट दिया है और भारतीय जनता पार्टी पर विश्वास जताया है यह है 4 जून को पता चलेगा। राज्यसभा सांसद अनिल अग्रवाल ने कहा है कि भाजपा और एनडीए गठबंधन 4 जून को विपक्ष को करारा जवाब देगा। इस बार लोकसभा चुनाव 2024 में भारतीय जनता पार्टी प्रदेश से लेकर देश में बड़ी पार्टी के रूप में जीत हासिल करने वाली है।



**कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा ने कहा, चार जून को होंगे 400 पार**

करंट क्राइम : साहिबाबाद से विधायक और उत्तर प्रदेश सरकार में कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा का कहना है कि 4 जून को एनडीए 400 पार होगी। उन्होंने कहा है कि केन्द्र में दोबारा से एनडीए की पूर्ण बहुमत वाली सरकार बन रही है। कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा ने कहा अभी तो यह एग्जिट पोल की रिपोर्ट है। जब 4 जून को ईवीएम के वोट खोले जाएंगे तो वह इससे भी कहीं अधिक भाजपा के पक्ष में होंगे। मंत्री सुनील शर्मा ने कहा है कि भारतीय जनता पार्टी की सीटें पिछली बार से कहीं अधिक होंगी, जो अनुमान लगाए जा रहे हैं, वहां रिर्कोर्ड वाला आंकड़ा उससे भी ज्यादा का आएगा। उन्होंने कहा है कि भाजपा-एनडीए की सरकार बन रही है।

**मोदी लगाएंगे जीत की हैट्रिक, अतुल गर्ग की होगी रिकॉर्ड मतों से जीत : प्रशांत चौधरी**

करंट क्राइम : भारतीय जनता पार्टी के पूर्व विधायक प्रशांत चौधरी ने कहा है कि जिस हिसाब से एग्जिट पोल सामने आए हैं, उससे तय है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी तीसरी बार प्रधानमंत्री के रूप में शपथ लेंगे। तो वहीं उन्होंने यह भी दावा किया है कि गाजियाबाद के स्थानीय सांसद के रूप में अतुल गर्ग की रिकॉर्ड मतों से जीत होगी। प्रशांत चौधरी ने कहा है कि भारतीय जनता पार्टी का कमल पूरे देश में खिलेगा। एनडीए गठबंधन पूरी मजबूती के साथ 2024 चुनाव के विजय रथ में शामिल हो चुका है।

**लोकसभा चुनाव 2024 EXIT POLL**

गाजियाबाद के जनप्रतिनिधियों, विपक्ष के नेताओं और सहयोगी दलों के नेताओं ने चुनावी नतीजों को लेकर अंतिम चरण के मतदान के बाद अपनी-अपनी संभावनाएं करंट क्राइम के साथ साझा कीं।

**4 जून को दिखेगा नरेंद्र मोदी जी का सुपर नैजिक : अजीत पाल त्यागी**

करंट क्राइम : मुरादनगर विधानसभा क्षेत्र से भारतीय जनता पार्टी के विधायक अजीत पाल त्यागी ने कहा है कि जिस प्रकार से सातवां चरण की मतगणना के बाद जो एग्जिट पोल के परिणाम आने शुरू हुए हैं, उसमें एनडीए गठबंधन की एक तरफ लहर दिखाई दे रही है। विधायक अजीत पाल त्यागी ने कहा है कि जिस प्रकार से इस पुरे लोकसभा चुनाव में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का मैजिक देखने को मिला है वह मतगणना वाले दिन 4 जून को भी नजर आएगा। उन्होंने कहा कि मोदी जी ने शुरू से ही कहा था कि अब की बार 400 पार और यह है नारा सच साबित होता दिखाई दे रहा है। विधायक अजीत पाल त्यागी ने कहा कि 4 जून को होने वाली विजय के लिए भारतीय जनता पार्टी ने तैयारियां अभी से शुरू कर दी हैं।

**एनडीए की सरकार बनेगी और दोनों सीटों पर जीतेगा रालोद : इन्द्रजीत सिंह टीटू**

करंट क्राइम : राष्ट्रीय लोकदल के पूर्व राष्ट्रीय प्रवक्ता और रालोद के अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सरदार इन्द्रजीत सिंह टीटू ने कहा कि इसमें कोई शक नहीं है कि सरकार एनडीए की बनने जा रही है। उन्होंने दावा किया कि एनडीए देश में 300 से अधिक सीटें जीतकर सरकार बनायेगा। उत्तर प्रदेश में भाजपा गठबंधन 60 से अधिक सीटों पर जीत हासिल करेगा। रालोद के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सरदार इन्द्रजीत सिंह टीटू ने दावा किया कि जिन दो सीटों पर रालोद ने अपने उम्मीदवार उतारे हैं वहां रालोद के दोनों उम्मीदवार जीतेंगे। उन्होंने कहा कि बागपत और बिजनौर सीट रालोद जीत रही है। गाजियाबाद लोकसभा को लेकर रालोद के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष ने कहा कि यहां भाजपा के अतुल गर्ग जीत तो रहे हैं लेकिन मार्जिन में संशय रहेगा। उन्होंने कहा कि जीत को लेकर जीत को लेकर कोई डाउट नहीं है।

**केन्द्र में भाजपा सरकार और गाजियाबाद में मामला 50-50 : हिमांशु लव**

करंट क्राइम : पूर्व पार्षद हिमांशु लव ने चुनावों को लेकर अपना एक्जिट पोल बताया। उन्होंने कहा कि पूरे देश में एनडीए गठबंधन 380 से 385 सीट जीत कर आयेगा। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश में भाजपा गठबंधन 70 से अधिक सीटों पर जीत हासिल करेगा। गाजियाबाद को लेकर पूर्व पार्षद हिमांशु लव ने कहा कि यहां मामला 50-50 का रहेगा। जब उन्हें बड़ी जीत के दावे वाली बात याद दिलायी गई तो उन्होंने कहा कि दावा करने से भी अधिक नहीं लगता है और दावा तो हम भी पार्टी गाइडलाइन पर चलते हुए सुर में सुर मिलाकर कर रहे थे। लेकिन अब मतदान हो गया है तो इमानदार राय रही है कि केन्द्र में सरकार भाजपा बनायेगी, यूपी में भाजपा जीतेगी लेकिन गाजियाबाद में भाजपा का मुकाबला टफ रहेगा। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पांच लाख से भी अधिक वोटों से चुनाव जीतेंगे और दिल्ली में सातों सीटों पर भाजपा जीतेगी।

**15 सीटों पर जीतेगी बसपा और गाजियाबाद में होगा कड़ा मुकाबला : रवि कुमार**

करंट क्राइम : बसपा के स्टार प्रचारक और मेरठ मंडल प्रभारी रवि कुमार ने दावा किया कि इस बार लोकसभा चुनावों में बहुजन समाज पार्टी उत्तर प्रदेश में 10 से 15 सीटें जीत रही है। उन्होंने कहा कि गाजियाबाद में भाजपा की लड़ाई ही हमसे है। बसपा की जीत का दावा करते हुए मेरठ मंडल प्रभारी रवि कुमार ने कहा कि हमें सभी वर्गों का सभी धर्मों का वोट मिला है। बसपा हमेशा से सबको साथ लेकर चलती है और सभी धर्म की राजनीति नहीं करती है। बसपा को सभी वर्गों ने वोट दिया है और यही हमारी जीत का आधार बनेगा।

**4 तारीख को होगा चौका देने वाला नतीजा, गठबंधन की बनेगी सरकार : अमरपाल शर्मा**

साहिबाबाद (करंट क्राइम)। पूर्व विधायक अमरपाल शर्मा ने कहा यह एग्जिट पोल उनकी सोच है, जो वोट नहीं डालते हम इसे नहीं मानते 4 तारीख को चौका देने वाले परिणाम सामने आएंगे और गठबंधन की सरकार बनेगी।

**इस बार आश्चर्यजनक परिणाम आयेगे 4 जून को : राहुल चौधरी**

करंट क्राइम : सपा के पूर्व महानगर अध्यक्ष राहुल चौधरी ने करंट क्राइम से बातचीत में कहा कि इस बार 4 जून को आश्चर्यजनक परिणाम देखने को मिलेंगे। कई सीटों पर कांटे का मुकाबला होगा। 400 पार वाले नारे को उन्होंने ध्यान भटकाने का उपक्रम बताया। राहुल चौधरी ने कहा कि सपा-कांग्रेस गठबंधन उत्तर प्रदेश में 30-35 सीटें जीत रहा है। उन्होंने कहा कि 4 जून को आश्चर्यजनक परिणाम देखने को मिलेंगे और जो 400 पार का दावा कर रहे हैं उनकी राई इस बार उतनी आसान नहीं है।

## शहरवासियों के साथ ही भीषण गर्मी में पशु-पक्षियों की भी प्यास बुझाएगा नगर निगम

**निगम ने नंदी पार्क में लगाए गर्मी से बचाव के लिए पंखे और कूलर**

गाजियाबाद, करंट क्राइम : भीषण गर्मी इस कदर पड़ रही है कि लोगों के साथ ही अब पशु-पक्षी भी इससे बेहाल होने लगे हैं। तापमान 45 डिग्री सेल्सियस को क्रॉस कर रहा है। भीषण गर्मी सुख चैन छीन रही है, गर्मी के प्रकोप को देखते हुए नगर निगम ने एक मानवीय पहल की है। शहरवासियों की प्यास बुझाने के साथ-साथ अब नगर निगम गर्मी को देखते हुए पशु, पक्षियों की प्यास बुझाने के लिए सार्वजनिक स्थानों पर जल कुंड रख रहा है। साथ ही नंदी पार्क में गौशाला और गोवंश को गर्मी से बचने के लिए कूलर और पंखे भी लगाए गए हैं। गर्मी से राहत देने के लिए पशुओं को कई-कई बार स्नान भी कराया जा रहा है। गर्मी को देखते हुए नगर आयुक्त विक्रमदित्य सिंह मलिक द्वारा पशु, पक्षियों और निराश्रित जंतुओं के लिए भी सार्वजनिक स्थानों पर नाद बनाकर

### नगर आयुक्त के निर्देश पर सार्वजनिक स्थानों पर की गई पानी की व्यवस्था

लोगों से मी की अपील छत और घर के बाहर दें पक्षियों को पानी

करंट क्राइम : नगर आयुक्त आईएएस विक्रमदित्य सिंह ने गाजियाबाद के निवासियों से मानवीय अपील करते हुए कहा है कि शहरवासी अपने घरों की छत पर, घर के बाहर पक्षियों के लिए पानी की व्यवस्था करें। साथ ही सार्वजनिक स्थानों पर अस्थायी रूप से प्याऊ भी लगा सकते हैं। नगर आयुक्त द्वारा महाप्रबंधक जल प्रभारी, उद्यान और मुख्य रूप से जलकल विभाग से पानी की व्यवस्था के समुचित प्रबंध करने के निर्देश जारी कर दिए गए हैं ताकि भीषण गर्मी में जीव-जंतुओं और घुमंतू पशुओं को पर्याप्त पानी मिल सके। यह अभियान भीषण गर्म व लू वाली स्थिति बने रहने तक जारी रहेगा।

बढ़ती गर्मी के चलते अधिकारियों ने लिया है यह नेक फैसला

करंट क्राइम : गर्मी ने सबको बेहाल बना रखा है। लोग घरों से बाहर निकलने से पहले सौ बार सोच रहे हैं। आवश्यक कार्यों से ही लोग सुबह नौ बजे से लेकर शाम 5 बजे के बीच निकलते हैं। गर्मी इस कदर हावी है कि पसीना थम नहीं रहा है और लू के थपेड़े लोगों को परेशान कर रहे हैं। ऐसे में पशु-पक्षियों और जीव जंतुओं को भी पानी मिल सके, इसके लिए नगर निगम द्वारा शहर के कई सार्वजनिक स्थानों पर नाद बनाकर पानी की व्यवस्था की गई है। साथ ही नगर निगम और जलकल के कर्मचारियों को निर्देश दिया गया है कि यहां इन जानवरों के लिए अस्थायी प्याऊ भी बनाए जाएं। नगर आयुक्त आईएएस विक्रमदित्य सिंह मलिक का कहना है कि गाजियाबाद शहर में बढ़ती गर्मी को देखते हुए किया गया है ताकि किसी जीव जंतु की जान ना जाए क्योंकि जीवन अनमोल है।

पानी की व्यवस्था कराई जा रही है। इसके साथ ही उन्होंने उप मुख्य पशु चिकित्सा कल्याण अधिकारी डॉ अनुज को भी निर्देश दिए कि शहर में पशु-पक्षियों के लिए पानी की भरपूर व्यवस्था कराई जाए।









